Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOWM NNATbI 3A HEXWIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [o6pocenbckas, 1958
ApeHpartop: -

O6was nnowaab 3panus: 4525.7

PacyeTHas nnowaasb: 41.2

PacueT rogosoi amoptuaauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAA MHBEHTApHAs CTOMMOCTB) / So

C6(n) = 460981 * 43/ 4525.7 = 4379.92
Am = 4379.92*0.012 = 52.56

PacyeT peHTHOM nnatbl : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03(hhULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a30Bbif KO3 PULMEHT
Kr= 26 - K0athhULMEHT rpafoCTPOEHUA

Pacuer C6(1) : C6(n) = (aeiicTBUTENbHAA MHBEHTapHaA CTOMMOCTb) / So

C6(n) = 368785 * 43 / 4525.7 = 3503.93
Pn= 350393*1 *1.2*26= 10932.26

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNoLaau, pacnonoxeHHoM Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 =( 52.56 + 1536 + 10932.26 ) * 277 /1000 = 3468.27
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHUS Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

MojoBas apeHaHas nnata 3a noMeLLeHue, pacron. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(6e3 noasana) = 3468.27 * 4120 = 142892.72

KeapTaneHbiii nnatex B Gioaxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbii NNaTex : (25%) 35723.18 + 6430.17
Bropoii nnatex : (25%) 35723.18 + 6430.17
TpeTuit nnatex : (25%) 35723.18 + 6430.17
YeTsepTbiil NNaTex : (25%) 35723.18 + 6430.17

Wcnonnutens : KoplwyHosa K.A. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWIOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: Cysoposa, 1
ApeHparop: -—

O6wasn nnowaab 3pavus: 3816.1
PacyeTHas nnowagsb: 704

Pacuet rogoBoit amoptusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENbHAA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 373967 * 43 /3816.1 = 4213.88
Am = 4213.88*0.012= 50.57

Pacuer peHTHoi nnatbl : Pn= C6(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koathhuLumeHT KoM opTHOCTH
A= 1 - 6azoBbivi KOahhULMeHT
Kr= 2 - K03(hPULMEHT rpafoCcTPOeHUs
Pacuer C6(u) : C6(u) = (aencTBuTenbHas UHBEHTapHas CTOMMOCTb) / So
C6(n) =299174 * 43/ 3816.1 = 3371.11
Pn= 3371.11*1 *1*2= 6742.22

ApeHgHas nnara 3a 1 KB.M nnowjaau, pacnonoxeHHomn Ha otmetke 0 1 Bobiwe 6e3 Q :

A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

A01 =( 50.57 + 1536 + 6742.22)* 277 /1000 = 2307.07
Jkop = 277 - KOpPEKTUPYIOLLMIA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnarta 3a nomelyeHune, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nopsana) = 2307.07 * 70.40 = 162417.73

KeapTanbHbii nnatex B 6ioaxet (6ea HAC) + HAC (18%) :
MepBbiit NnaTex : (25%) 40604.43 + 7308.80
Bropow nnatex : (25%) 40604.43 + 7308.80
TpeTuii nnaTex : (25%) 40604.43 + 7308.80
YeTBepTblit nnaTex : (25%) 40604.43 + 7308.80

WUcnonuutens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)
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